I~

Al wio] Aol7} 47} oot g o, £ 20

® 3cm, 3cm, 4cm @ 3cm, 4cm, 5cm

(@)4cm, 4em, Tem @ 5cm, 12cm, 13cm

® 6cm, 8cm, 9cm

M ES Aol7ta,b,cla<b<c)E W, a®>+b2<c?d
. L

7}
® 7% > 4% 4 42 o]},




o 383 2ol AAAF ABCD A a/E D
ZHAS 3t W o 2 sl 2]AHzHE BDEF ! N\\S\/E
o] Yol|=9 4\/5\ N
B C
F

O 24 @ 48 ® 72 @®)96 ® 124

4174 ABD of|A mjetaretA A 2o wpat
V(2V6)2 + (4V3)2 = 62

et 2479 BDEFS] Holt

6V2 x 8V2 = 96 ©]tt.




) AZH42tY ABC 914 AB =9 o B
] Wolt=? (F0°<A<90°)

D 9v3 @9% ®7VE @9V O 18V5

B ‘

2 R — 2
—_olBg = = — =06 9|,
-3 122 AC = AB xcosA =9x 3 6 o]tk

mebats Hajo] o8] BC = Vo7~ 62 — Vi — 35 olt}.
w4 417} ABC ¢ ‘5?!0]—‘1:—6x3\/5x%:9\/5°]‘:}.

K

cos A =




4.

(C 7} AZEQl A ZH47vg ABC oA AB =2, BC =12 & o,

® —% @-”4‘/5
@_1+42\/§ @_ﬂ

AC— VP-T =3

(sin B+ cosB) (sinA — 1) =




ot ™A /DAC = 40°, /ACB = 15° & o], /ADC 9] 371&

ot

@ 100° @105° @ 110° @ 115°

® 120°

B

/BAC = 90° |22 /ABC = 90° - 15° = 75°
DABCD 7t dofl WA stE 2

/ABC + /ADC = 180°

- LADC = 180° - 75° = 105°




2 I89A H OF aAABC 2] 1Y
ZAlola, ADE ¥ 09 #&olt}
2X17 Ao BCofl & 49 He
2t g, x o] Fr2?

B lo It

as |

® 3 @ 4 ® 4.5 @5 ® 5.5

AABD @ AAHC 0|22
x:2=10:4
4xx=2x10 SLox=5




o, L
Ml dlo

tlo rlo

® 38m @ 39m ® 40m @ 41m ® 42m

Ztzte] Agghe
25, 35, 45, 55, 65 0| 2.2
25X 5+ 35X 8+45%X6+55%x4+65X%X2

B )= —
(%8 ) 55

125 + 280 + 270 + 220 + 130
25

=41(m)




8. 571e H=F3,5,9,6,x2 Hol 6

me
£
A
2
e
D

D 1 @ 2 ® 3 ®)4 ® 5

B

FolX MFe] BPato] 6o|2=

3+5+9+6+x
- —

23 +x=30

Lx=1

o] MAHE -3,-1,3,0,10| B2 FA

(=32 +(-1)2+32+02+1> 9+14+9+1 20

5 5

6

Mo




H
W o R F3e uf welel o] vhAE
o] 2cm olth. o] W} o] FATHY] 7
et

e 293 o] §HAE0] sem 1 7€
8

® 3cm @ 4cm
® V22cm @\/ﬁcm
® 2+v5cm

~&B

/AHO = 90° |22
AAOH |4 OA” = AH + OH o)1

OH = x2} o}
25 = 4 + x2
x2 =21

. x= V21(cm)




10. the 2T Zo] ¥ W AB, AC 9
Zol7k d0em 9 oI5 WAZHE ABC
o wolg ojystel stelel. (d,
sin 20 ° = 0.3420, cos20° = 0.9397)

@ <F 600 @ ©F 700
@"# 752 © ©°F 1755

40cm \49 cm
/

’

® <F 701

~&B

AABC ©f|A] WZ+e] go] 180° o] B2
/A =180°-2x55°="70°

AABC = 1><40><4O><sim70°
= = x 1600 x cos (90° - 70°)

=3 X 1600 X cos 20 °
= 800 x 0.9397 = 752 (cm?)




11.

@) —ow ® 2+3cm
® 10\/§cm
3
=8=+ % = 16(cm)
AC V3 323
= - — = _— o
Se0s =~ 16+ 5 = 32— (em) Iot.




12. the YL B3 F F2 ABCO| Hol?

B

@ (1)12(2)18V3 @ (1)12(2)20V3 O (1)14(2)18V3
@ (1)14(2)20V3 @(1)15(2)20«/5

B

(1) = x 10 % 6 X sin 30°

:1x10x6x1:15
2 2

| =

1
(2) 5 %20 x 4 x sin(180° ~ 120°)

1
=§><20><4><Sin60°

:%x20x4x\/7§:20\/§




the 2o A x &y o] T2 FohH?
V- U Y
7Cmm /j ?K
j 60"' . 50° Zicm
0 0

D 10 @ 12 3 16 @ 20 @22

60:7=120:x

Lx=14

30:2=120:y

Ly=8

L x+y=14+48 =22 o]t}




14.

the 2 o) 7} %
L AB 919 4 P
2 g0] Ut ghbi

@D 3 @ 4
@ 6 ® 7

B

AP xBP = PD x PC

AP xBP = PE x PF
PDxPC =PExPF 0|2 &
2x10=PD x4

. PD=5




C
|
I
|
o ° |
0 A45 [T
A 400"B I
@ AB = 400, 1A = 30°, /CBH = 45°
© CHLAH
@ 50(V3+1) @ 100(V3 +1) @200(«/§+ 1)

@ 300(V3+1) ® 350(V3+1)

B

CH = x2} 511 BH = x
ACHOA CH: AH=1: V3
x:(4004+x) =1: V3
400 4 x = V3x

(V3 = 1)x =400
x=200(V3+1)




16. o2 I3} Zo] ¥H o] gix]Eo] Aolrt
6cm, ZA0] Zo]7t 10cm Q1 F&of| Y5t
= 77t ot o] o] ¥tz F o] dol&?

D)3cm @ 45cm ® 15cm
4
@ 15v3cm ® 1—zcm

B ~

AO = V10> -62 =38

e 7o 9259 2olE x2t 7
OP = x = HP, AP = 8- x o]t}

AAHP O AAOB ©|E2 (- /HAPE E)
AP :AB=HP:BO

8—x:10=x:6

x =3 (cm)




17. ohZ 294 AD 7 AB o] S wl, CD ©] deol=?

O V3em @ 242cm ® 243cm
(@)2 V7em ® 2+1lem

/A = 30° °]E2 AB = 8 x cos 30° = 43 o]t}

BC = 8 xsin30° = 4 ©]|22 ACDB ¢ metrgA A=
Hgatm

CD = /(2V3)" +42 = Va8 =27




18. o3 ™A FAo] A, B °]1 A
Sl Zt2Zt 6em , 2em Sl 2 79 o] A
C oA @135t ek, 2709 A3t Zz+
AP, QA Aot F59 FA 2 A
AB ¢}e] & Dt o, g 28
o] yol&=?

@ (18V2-37) cm? @ (18 V2 - 67) cm?
® (183 - 37) cm? @ (36 — 6m) cm?
@(18\/5—677) cm?

~&B

(1) APAD© AQBD ©|E2
BD = xcm 2} 5},

QB:PA =BD: AD
2:6=x:(x+38)

L x=4

(2) AAR FE2 APAD A
FAE APC £ A|9J3F Ftolt
APAD + Aol Bw

PD= VAD -PA" = V122- 62 = 6V3(cm)
wreba], /PAC = 60° 0|22

(A RR o] o)

60°

360 °

1
:§x6\/§x6—nx62x

= (18 V3 - 67) cm? ©]t}.




19. o5 I8 22 449 ABC A x 9
#H2?

© 25(V3-1)m @ 50m
@50 (V3+1)m @ 100 (V3+1)m
® 150m

B ~
A
\
A5° :‘B

1
/

. 0° 45°
100m’C H
tan45° = C—H

X

- CH = xtan45°
BH = xtan60°
BC=BH-CH = xtan60° — xtan 45°
x(tan 60 ° — tan 45 °) = 100
100

= tan 60 ° — tan 45 °
100




20.

w4 @26 @3vi @ivi o5

B

AC of thgt thzbo] 90° =2 Az gomz
44 A.ED,C £ 3 € 9lef gt

BD =x 2} 5}

XX (x+6)=5x8, x> +6x-40=0
(x+10)(x-4)=0 .. x=4

wtebd AD = VAB - BD? = V82 — 42 — 4v/3 o|t},




